



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 16.03.2022 14:21
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Българската търговско-промишлена палата участва в обсъждане на конкретни стъпки в подкрепа на бежанците от Украйна**

Дата: 16.03.2022 11:15

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) участва в работна среща за обсъждане на конкретни стъпки за подобряване на работата в подкрепа на хората, бягащи от войната в Украйна. В срещата, проведена по инициатива на кмета на София Йорданка Фандъкова, се включиха представители на неправителствения сектор, бизнес организации и на Столичния общински съвет, съобщиха от БТПП на интернет страницата ...

Заглавие: **Спират събирането на дрехи, обувки и храни за пристигналите украинци**

Дата: 16.03.2022 08:51

Медия: [Gabrovo News](#)

Доброволческият център за подкрепа в спортна зала "Орловец", който подпомага хората, потърсили закрила от войната в Украйна, работи всеки ден от 10.00 до 18.00 часа. Центърът се намира вляво от централния вход в конферентната зала. В обявените часове има доброволци, които съдействат на всеки, който предлага или има нужда от подкрепа. Само за един ден са събрани всички необходими първоначални неща...

Заглавие: **Как да бъдем успешни на румънския пазар?**

Дата: 15.03.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На 17 март 2022 г. Двустранна търговска камара България - Румъния (ВССВР) започва обиколка в България под името Как да бъдем успешни на румънския пазар. Първото събитие се организира съвместно с Търговско-промишлена палата - Стара Загора и ще започне в 10:30 часа в хотел Верея. ВССВР има за цел да подпомага и насърчава търговията между компании от различни сектори на икономиката, опериращи на румъ...

Заглавие: **БТПП участва в обсъждане на конкретни стъпки в подкрепа на бежанците от Украйна**

Дата: 16.03.2022 09:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП участва в работна среща за обсъждане на конкретни стъпки за подобряване на работата в подкрепа на хората, бягащи от войната в Украйна. В срещата, проведена по инициатива на кмета на София Йорданка Фандъкова, се включиха представители на неправителствения сектор, бизнес организации и Столичния общински съвет. "От много години работим за интеграцията на граждани на трети страни чрез включване ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
15)

Заглавие: **Питат украинските бежанци какво искат да работят и дали ще се обучават у нас**

Дата: 16.03.2022 12:02

Медия: **24 Часа**

Агенцията по заетостта провежда онлайн анкети сред пристигащи бежанци от Украйна и българските работодатели, за да може да им се направи профил и да се насочват по-бързо към конкретни работни места. Анкетите се провеждат и на място по време на консултациите в областните кризисни центрове, където служители от бюрата по труда в страната информират, насърчават и подпомагат граждани от Украйна, съоб...

Заглавие: **The Economist (UK): Джон Миршаймър - защо Западът е основно отговорен за кризата в Украйна**

Дата: 16.03.2022 12:32

Медия: **БГ снайпер**

Американският политолог Джон Миршаймър недвусмислено заявява, че конфликтът в Украйна е провокиран от Запада чрез необмислено разширяване на НАТО. Русия няма да го превземе, напомня той, а иска само да отблъсне заплахата, която представлява алиансът. Специалната операция в Украйна е най-опасният международен конфликт след Карибската криза от 1962 г. Разбирането на неговите първопричини е от съществ...

Заглавие: **ООН: Близо 3.4 милиона души вече са избягали от войната в Украйна**

Дата: 16.03.2022 12:12

Медия: **BulNews.bg**

Близо 3.4 милиона души вече са избягали от войната в Украйна, съобщи ООН. Най-много от тях са в Полша – 1.8 милиона, информира агенцията на ООН за бежанците. Повече от 300 000 се придвижват към Западна Европа. Полският посланик в България коментира каква е помощта, която бежанците от Украйна получават там: "Те стават почти като поляци - имат достъп до пазара на труда, достъп до медицинска грижа, децат...

Заглавие: **Посланичката на Италия в България обсъди с министър Лорер перспективите за растеж на италианските инвестиции у нас**

Дата: 16.03.2022 13:21

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Посланичката на Италия в България Джузепина Дзара се е срещнала с министъра на иновациите и растежа Даниел Лорер, съобщи от посолството. По време на сърдечния разговор министър Лорер очерта приоритетите на новосъздаденото министерство с цел стимулиране развитието на най-иновативните икономически сектори и привличане на чуждестранни инвестиции. Във връзка с това по-специално бяха разгледани персп...

Заглавие: **Вълна от оптимизъм заля световните фондови борси***

Дата: 16.03.2022 13:20

Медия: **Мениджър**

Европейските акции достигнаха близо двуседмични върхове в ранната търговия в сряда, след като Китай обеща повече стимули за икономиката си, а надеждите за напредък в преговорите между Русия и Украйна подкрепиха пазарния оптимизъм, пиша Ройтерс. Общият европейски индекс STOXX 600 отчете ръст от 11,1 пункта, или 2,55%, до 446,22 пункта, достигайки най-високото си ниво от 3 март. Немският показател D...

Заглавие: **Даниел Лорер: 80 000 украинци са пристигнали у нас, 40 000 остават**

Дата: 16.03.2022 13:26

Медия: **PlovdivNews.bg**

По последни данни 80 хиляди души от Украйна са минали през България, като 40 хиляди от тях остават у нас за момента. Затова сме длъжни да мислим как да им предоставяме възможности за работа. Българската икономика има значителен потенциал за наемане на най-различни кадри в различни сектори. Трябва да отбележим, че има заявки за поне 150 хиляди поста. Това заяви министърът на иновациите и растежа Да...

Заглавие: **Агенцията по заетостта провежда онлайн анкети сред пристигащи от Украйна и работодатели**

Дата: 16.03.2022 13:18

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Агенцията по заетостта полага усилия да бъде полезна в най-висока степен на пристигащите от Украйна граждани, като улесни срещането на техните желаниа за работа и готовността на българските работодатели да осигурят работни места за тях. За целта, на сайта на Агенцията се провежда анкетно проучване, което ще позволи навременното набиране на база данни за бързо и адекватно съдействие за работа на по...

Заглавие: **Мобилни екипи ще оформят работен профил на бежанците, декларации заменят липсващите им документи**

Дата: 16.03.2022 13:02

Медия: [Дневник](#)

Агенцията по заетостта е изработила портал, чрез който се проучват потребностите на работодателите във връзка с назначаване на бежанци от Украйна на работа. Заявки за свободни работни места се насочват към поделенията на агенцията във всяко населено място. Същевременно мобилни екипи на агенцията ще посещават пристигащите в страната на местата, където са настанени, за да ги анкетират. Това стана из...

Заглавие: **Българската икономика може да наеме много от украинските бежанци**

Дата: 16.03.2022 12:47

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Между 20 000 и 30 000 души се търсят в транспорта, високите технологии и комуникациитеБългарската икономика има възможност да наема значителен брой от бежанците от Украйна, каза пред журналисти министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер след среща с представители на работодателски организации и координационния център за подпомагане на хората, бягащи от войната в Украйна. Вече има конкретни за...

Заглавие: **Китай обеща да поддържа пазарите и икономическия растеж**

Дата: 16.03.2022 12:35

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Пекин даде категорично обещание за политики за стимулиране на финансовите пазари и икономическия растежВ отговор на пазарните разпродажби, предизвикани от рисковете на пазара на недвижими имоти, чуждестранните листвания и интернет компаниите, Пекин даде категорично обещание за политики за стимулиране на финансовите пазари и икономическия растеж, пише Bloomberg. Правителствените служби трябва "акти...

Заглавие: **Ето кои руснаци и компании засегнаха новите санкции**

Дата: 16.03.2022 11:36

Медия: [Пловдивски новини](#)

Четвъртият пакет от икономически и индивидуални санкции на ЕС заради военната операция на Русия в Украйна, публикуван в Официалния вестник на ЕС, и обнародван във вторник, 15 март, вечерта, засяга 15 физически и 9 юридически лица. Сред тях са Роман Абрамович и директорът на Първи канал (One TV Company) Константин Ернст, Роснефт-аеро (Rosneft-aero), "Рособоронекспорт" (JSC Rosoboroneхport), Роснефт...

Заглавие: **Онлайн срещи насочват видински ученици към избор на професия**

Дата: 16.03.2022 11:22

Медия: [Радио Видин](#)

Центърът за подкрепа на личностно развитие във Видин работи за насочването на ученици към избор на професия. За целта се провеждат онлайн срещи с работодатели и ученици от по - горните класове, които вече са избрали своята професия, коментира за Радио Видин ръководителят на центъра Силвия Ставрева."Партньорските ни училища са 12 на брой в цялата област, като за учениците са предвидени дискусии, пр...

Заглавие: **Божидар Костадинов е назначен за заместник-министър на транспорта**

Дата: 16.03.2022 14:11

Медия: [БНТ Новини](#)

Със заповед на премиера Кирил Петков за заместник-министър на транспорта и съобщенията е назначен Божидар Костадинов. От ноември 2020 г. до настоящия момент Костадинов е бил управител и основател на център с насоченост представителство и бизнес развитие на чуждестранни компании на пазарите в България и региона. Преди това трупа опит като мениджър международни продажби, бил е и консултант международно...

Заглавие: **Йордан Цонев: Нямаме План за възстановяване заради лобизма в полза на олигарха Иво Прокопиев**

Дата: 16.03.2022 14:11

Медия: [Движение за права и свободи \(ДПС\)](#)

Планът за възстановяване и устойчивост на България можеше и трябваше да бъде внесен още миналата година и тогава щяхме да имаме и авансова сума, и одобрени действия. За съжаление обаче управляващите не го внесоха, защото трябваше някои проекти да бъдат подготвени - проекти на медийния и енергиен олигарх Иво Прокопиев. Това коментира пред журналисти в кулоарите на парламента зам.-председателят на Д...

Заглавие: **Най-лошото от инфлацията предстои през следващите три месеца**

Дата: 16.03.2022 14:09

Медия: [Зарата](#)

Продължаващите преговори между Русия и Украйна и поетите ангажименти от ОПЕК за увеличение на добивите са основните причини за спада в цените на петрола под 100 долара на барел. Военните действия в Украйна вече водят до фалити в зърнения бизнес и в следствие цените на храните ще продължат да се покачват в следващите две години. В България правителството създава излишно напрежение с неяснотите окол...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Агенцията по заетостта провежда онлайн анкети сред пристигащи от Украйна и работодатели**

Дата: 16.03.2022 13:25

Медия: [ABCnews.bg](#)

Агенцията по заетостта полага усилия да бъде полезна в най-висока степен на пристигащите от Украйна граждани, като улесни срещането на техните желания за работа и готовността на българските работодатели да осигурят работни места за тях. За целта, на сайта на Агенцията се провежда анкетно проучване, което ще позволи навременното набиране на база данни за бързо и адекватно съдействие за работа на по...

Заглавие: **До 2050 година България ще загуби близо една трета от населението си в трудоспособна възраст**

Дата: 16.03.2022 12:38

Медия: [Dunavmost](#)

Страната ни е най-бързо смаляващата се в света, като до 2050 година се очаква да загуби близо една трета от населението си в трудоспособна възраст, показва доклад на Агенция по заетостта и Европейската комисия, съобщава БТА България има резерв на пазара на труда от над 1 милион пълнолетни в трудоспособна възраст, нужни са спешни политики за увеличаване на заетостта. Общо 170 хиляди са младежите, к...

Заглавие: **Агенцията по заетостта с препоръки за намиране на работа за украински бежанци**

Дата: 16.03.2022 12:14

Медия: [OFFNews](#)

Агенцията по заетостта полага усилия да бъде полезна в най-висока степен на пристигащите от Украйна граждани, като улесни срещането на техните желания за работа и готовността на българските работодатели да осигурят работни места за тях. За целта на сайта на АЗ се провежда анкетно проучване, което ще позволи навременното набиране на база данни за бързо и адекватно съдействие за работа на пострадали...

Заглавие: **Заетостта сред високообразованите у нас е сред най-високите в ЕС**

Дата: 16.03.2022 12:12

Медия: [БТВ Новините](#)

При нискообразованите българи се наблюдава тенденция само 38% от тях да работят. Едно от най-големите предизвикателства, пред които е изправен българският пазар на труда, е високата степен на неговата неравномерност. Това показва доклад по партньорски проект на Агенцията по заетостта, Европейската комисия и Организацията за икономическо сътрудничество и развитие. Данните показват, че заетостта при в...

Заглавие: **България помага на Украйна**

Дата: 16.03.2022 10:12

Медия: [Трета възраст](#)

От Министерството на труда и социалната политика съобщиха, че гражданите на Украйна могат да получат достъп до българския пазар на труда с облекчени процедури. За работа на хора, които притежават документи, удостоверяващи български произход, е нужна регистрация в Агенцията по заетостта. Допълнителна информация може да бъде намерена на <https://www.az.government.bg/pages/zaetost-na-lica-ot-bulgarski...>

Заглавие: **България има резерв на пазара на труда от над 1 милион пълнолетни в трудоспособна възраст, нужни са спешни политики за увеличаване на заетостта**

Дата: 16.03.2022 09:47

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

България има резерв на пазара на труда от над 1 милион пълнолетни в трудоспособна възраст, нужни са спешни политики за увеличаване на заетостта. Общо 170 хиляди са младежите, които нито работят, нито учат, 360 хиляди са безработните от етническите малцинства, 290 хиляди са хората, предимно жени, които не могат да работят, защото се грижат за деца или възрастни в семейството. Други 190 хиляди са бе...

Заглавие: **Нови насоки за активиране на неактивното население в България**

Дата: 16.03.2022 09:12

Медия: [Медия кафе](#)

Нови насоки в политиките за активиране на неактивното население в България и нови моменти в стратегията за работа на Агенция по заетостта (АЗ) набеляза финалният доклад по партньорски проект на институцията, изпълняван съвместно с Европейската комисия (ЕК) и Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР), който бе представен днес на онлайн официално събитие. Докладът е резултат от...

Заглавие: **Станете част от Европейската седмица на професионалните умения – 2022 г.**

Дата: 16.03.2022 08:35

Медия: [Национална агенция за професионално образование и обучение](#)

През м. май 2022 г. ще се проведе шестото издание на Европейската седмица на професионалните умения – седмицата, в която се организират събития на местно, регионално, национално ниво и на ниво ЕС, свързани с популяризиране на професионалното образование и обучение и даващи възможност за представяне на добри практики. Стартирана през 2016 г., инициативата на Европейската комисия обединява под една ...

Заглавие: **1 милион пълнолетни в България не работят**

Дата: 16.03.2022 00:09

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

В България все още има близо 1 милион пълнолетни в трудоспособна възраст, които нито работят, нито учат. Това показват данните на Агенцията по заетостта. Докладът предоставя подробен анализ на неактивното и безработно население на България и идентифицира групи хора, които биха се възползвали от мерките и услугите, предоставяни от Агенцията по заетостта. В допълнение, докладът оценява политиките на...

Заглавие: **Ученици и преподаватели от Професионалната гимназия бяха на стаж в Дъблин**

Дата: 15.03.2022 18:21

Медия: [PIA-news](#)

16 ученици и двама учители от Професионална гимназия по индустриални технологии, мениджмънт и туризъм – гр.Панагюрище се завърнаха от Дъблин, където бяха на 3-седмична професионална практика в ADC College. Обучението в Ирландия, провело се от 08.02 до 01.03.2022 г., се реализира по проект 2020-1-BG01-KA102-078571, "Професионалният опит – предпоставка за успешна трудова реализация", финансиран от Е...

Заглавие: **Търсят работа на 1 милион пълнолетни българи**

Дата: 15.03.2022 15:51

Медия: [Pariteni](#)

50 процента от младите хора, които нито работят, нито учат в България все още има близо 1 милион пълнолетни в трудоспособна възраст, които не работят. Това показват данните на Агенцията по заетостта, която представи доклад за активиране на неактивното население в България. Ще са необходими по-нататъшни усилия за подпомагане на тези хора да намерят работа, особено в контекста на застаряването на нас...

Заглавие: **Ню Бояна Филм Студио отново ще е домакин на трудова борса в помощ на хората, които пристигат от Украйна**

Дата: 16.03.2022 13:25

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В събота, 19 март, от 10:00 до 18:00 ч., Ню Бояна Филм Студио за втори път ще бъде домакин на трудова борса в помощ на хората, които пристигат от Украйна и планират да се установят в България, съобщиха организаторите. Те искат да поканят още бизнеси и компании, които търсят да назначат служители, както и хората от Украйна, които са пристигнали у нас и си търсят работа. На входа на студиото в стол...

Заглавие: **Лорер: 150 хил. свободни работни места има в икономиката ни**

Дата: 16.03.2022 13:36

Медия: [Dnes.bg](#)

Работодатели готови да наемат бежанци от Украйна, предлагат заетост Поне 150 000 потенциални работни места има в икономиката, които могат да бъдат заети както от български граждани, така и от украински бежанци. Това обяви министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер след среща с представителите на работодателските организации. "23 хиляди в транспорт, 30 хиляди в комуникационни и софтуерни техноло...

Заглавие: **Вижте кои са фирмите от област Враца, които ще получат годишни награди за инвестиции в здравословни и безопасни условия на труд**

Дата: 16.03.2022 13:03

Медия: [Дарик](#)

На проведенос заседание, ръководено от областния управител Стефан Красимиров, Областният съвет по условия на труд разгледа постъпилите номинации за "Годишни награди за работодател, инвестирал в здравословни и безопасни условия на труд в област... На проведенос заседание, ръководено от областния управител Стефан Красимиров, Областният съвет по условия на труд разгледа постъпилите номинации за "Го...

Заглавие: **Вдигат заплатите на общинските служители**

Дата: 16.03.2022 12:35

Медия: [Пирин press](#)

Възнагражденията на служителите в общинската администрация ще бъдат повишени средно с десет процента, считано от 01.04.2022 г. Критерият за определяне на индивидуалните размери на увеличението ще бъде поставената оценка на всеки служител на база проведената атестационна процедура. Това съобщи областният координатор на КНСБ-Пловдив Боян Бойкински след среща с представителите на местната власт, на к...

Заглавие: **Повишават с 10 % заплатите на общинските служители от 1 април**

Дата: 16.03.2022 12:26

Медия: [Густонюз Пловдив](#)

Актуализиране на възнагражденията на работещите в община Пловдив, общинските и делегираните дейности, обсъдиха на среща в Община Пловдив представители на синдикалните организации под тепетата и представители на местната власт. "На база проведените разговори се очертаха и конкретните параметри, заложен в проектобюджета на града" каза Боян Бойкински - Областен координатор на КНСБ – Пловдив. И обяс...

Заглавие: **Работодателите вече са подали 150 хил. заявки за наемане на украинци: Лорер**

Дата: 16.03.2022 12:13

Медия: **19 минути**

Вече има подадени 150 хил. заявки от българските работодатели за наемане на украински бежанци. Общо около 200 хил. потенциални работни места могат да се създадат у нас. Това заяви министърът на иновациите Даниел Лорер след среща с работодателските организации, агенцията за малки и средни предприятия, Агенцията по заетостта и координационния център за бягащите от Украйна. Тъй като много бягащи от в...

Заглавие: **Пловдив ще бъде домакин на "Живот и кариера – защо в България?"**

Дата: 16.03.2022 11:26

Медия: **Под тепето**

За втора година Община Пловдив ще бъде домакин на форума "Живот и кариера - защо в България?". Събитието ще се състои на 27 март в Конгресния център на Международен панаир Пловдив с нови гост-лектори и щандове на 31 от най-отговорните компании в страната. В рамките на 5 часа, освен вдъхновяващи истории на успеха, посетителите ще могат и лично да се запознаят с потенциални бъдещи работодатели. Събит...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Сенатът на САЩ обяви Путин за военнопръстъпник**

Дата: 16.03.2022 08:44

Медия: **Economic**

Акът може да подтикне Международния наказателен съд в Хага и други държави да разследват по-решително военни престъпления в Украйна. Ефекти от войната в Украйна 18:48 Пазар на труда "Толкова голяма е нуждата ни": Бизнесът би приел всеки украински бежанец 12:12 Регулации ЕС удря руския елит и ключови сектори от икономиката с нов пакет санкции Сенатът на САЩ единодушно прие резолюция, осъждаща руския...

Заглавие: **Войната в Украйна кара САЩ да увеличат войските си в Европа до размери, невиджани от Студената война**

Дата: 16.03.2022 13:27

Медия: **Епицентър**

"Намираме се в нова ера на трайна конфронтация с Русия", казва Александър Вършбоу, бивш посланик на САЩ в Русия и бивш заместник-генерален секретар на НАТО. Робърт Бърнс, Асошиейтед прес Източник: БТА Войната на руския президент Владимир Путин в Украйна и стремейт му да наруши общото схващане за реда и сигурността в Европа може да доведе до историческа промяна в американското мислене за отбраната н...

Заглавие: **Войната в Украйна може да доведе до това САЩ да преосмислят отбраната на Европа**

Дата: 16.03.2022 12:25

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Войната на руския президент Владимир Путин в Украйна и стремейт му да наруши общото схващане за реда и сигурността в Европа може да доведе до историческа промяна в американското мислене за отбраната на континента. В зависимост от това докъде ще стигне Путин, това може да означава засилване на военната мощ на САЩ в Европа, каквото не е имало от времето на Студената война. Перспективата за по-голям...

Заглавие: **Молдовци заминават за Румъния, страхуват се конфликтът в Украйна да не засегне и тях**

Дата: 16.03.2022 11:34

Медия: **24 Часа**

Страх е обхванал молдовското общество, каза пред "Независимая газета" експосланикът на Република Молдова (РМ) в Русия Анатоли Църану. Затова гражданите на страната заминават за Румъния, където да изчакат края на конфликта в Украйна, който може според тях да обхване и Молдова, предаде БТА. "Хората у нас ги е страх руските войски да не извършат "скачване" с Приднестровието", обясни Църану и отбеляза,...

Заглавие: **СИГНАЛ ДО ГЕШЕВ ОТ ОБЩЕСТВЕНИЦИ: Правителството на Кирил Петков е банда измамници, която обслужва Прокопиев, Васил Божков и Цветан Василев**

Дата: 16.03.2022 14:08

Медия: **ПИК**

Сигнал до главния прокурор пускат Илиян Нисторов и Румен Петров – съпредседатели на "Неформална академия за изучаване на комунистическия режим". Двамата подават сигнал до Иван Гешев срещу правителството на Кирил Петков за спекулата с цените и чадъра на министрите. Ето какво пишат те в сигнала си: Уважаеми г-н Главен Прокурор, Правителството на Кирил Петков развихри страхотна спекула под чадъра на ...

Заглавие: **ПРОМЯНАТА ПРОДЪЛЖАВА: Започнаха фалити на малки бензиностанции**

Дата: 16.03.2022 14:07

Медия: **ПИК**

Асоциацията на българските търговци, производители, вносители и превозвачи на горива (АБТПВПГ) вече наблюдава фалити и затваряне на малки бензиностанции в страната, както и на български търговци на едро. Това обяви Георги Тенев, юрист на организацията, в която членуват малките обекти. Причината е в липсата на адекватна държавна политика и конкурентен свободен пазар на горивата у нас. Общо в страна...

Заглавие: **Урсула фон дер Лайен идва в София да даде зелена светлина на плана за възстановяване**

Дата: 16.03.2022 13:55

Медия: **Mediapool.bg**

Българският План за възстановяване "върви към постигане на целта", обяви късно вечерта във вторник премиерът Кирил Петков. Реакцията му дойде брoени часове след като ЕК обяви, че отлага приемането на българския план. От поста на Петков в Twitter стана ясно, че той е провел разговор за него с председателя на ЕК Урсула фон дер Лайен и скоро очаква дата за нейна визита в София. Проектът на плана за в...

Заглавие: **Димитър Цоцорков е първият носител на приза "SDG Пионерите" за БГ**

Дата: 16.03.2022 13:42

Медия: **Агенция Стандарт**

Председателят на Надзорния съвет на "Асарел-Медет"АД Димитър Цоцорков е първият носител за България на световните отличия SDG Pioneers 2022. Призът се връчва от Българската мрежа на Глобалния договор на ООН за активна дейност, която допринася за напредък по Целите за устойчиво развитие. Официалната церемония, на която бяха връчени отличията, се проведе на 15 март в "Техно Меджик Ленд" - София. Дим...